Zatacznik nr 2

WZORZEC UCHWALY ZMIENIAJACEJ UMOWE SPOLKI KOMANDYTOWE]

Uchwalanr.......... z dnia ..........

Stawajacy:
3 OO ,

G OO OO
postanawiaja zmieni¢ tres¢ umowy spotki z dnia ...... w ten sposob, ze:

— §... otrzymuje brzmienie: ,,...................... ,

”

— §... otrzymuje brzmienie: ,,...................... .

Uchwala zostata przyjeta jednogltosnie / za uchwatg oddano.........gloséw za, .......... gloséw przeciw.

Podpisy wspdlnikow:

Uchwalanr.......... z dnia ..........

W zwigzku z dokonanymi zmianami umowy spotki wspdlnicy przyjmuja tekst jednolity umowy
spolki, ktéry otrzymuje brzmienie:

Umowa spétki komandytowej

zdnia .......
§1
Stawajacy:
) bbbt ,
D) bbb bbbttt ,
) OO OO

oswiadczaja, ze na podstawie niniejszej umowy zawigzuja spétke komandytowa, zwanag dalej ,Spdtka”.

§2

Firma Spotki brzmi: ..........ooooi spotka komandytowa.
§3

51edzibg SPOTKI JESL: ....cvviiiiiiiiiiiii
§4

Przedmiotem dziatalnosci Spotki jest:

1) (PKD ...ocevvvennnnns ) etetteteetetetetetete—e e tatert et et ettt et ane et eabeRe s e b en et asbeR b et e be Rt es e b e At e R e b e st sebe st e s et enteneesanseneesenseneane

2) (PKD ....ccenenenen. ) eeteueete ettt et et a et et a e et et en e st a b e Rt bt e st ek ea b e Rt e st b e At e b et entese b en b e R et et e nebe st e st benteneebenteneee

3) PKD ..ooovveenn. ) e eeeeeeeeeeeee e e e eeesenee



§5

. Na podstawie umowy spétki z dnia............ wspolnikami odpowiadajacymi za zobowigzania
Spotki bez ograniczenia (komplementariuszami) sa:
L) ettt b ettt h bttt £ b btk et h Rt E ket b e R £ e ket A b e Rt et h et ebe st e b et et e b et et be e benan ,
2) ettt ettt b e et b b bt ek b e bkt eeE bbbt e h bt h bt e ke b et e h bt e ettt s b bt e bbb b e e ee ,
3] et ettt btttk b et h Ao bea Aokt 4 b e Rt h et ben et ke At Ao b ea et h et e b e a et et e et be st et be et ebene e
Na podstawie umowy spoétki z dnia ............ komandytariuszem jest / komandytariuszami sa:
L) ettt b ettt bea ekt b bt e et e st bRt e ket A b e Rt E e A et A b e Rt et h et et ebe st e ket be e etebe e eteban ,
D) ettt b bttt a et b bttt e Rtk e bttt e s et b e b et koA At e b e b etk e st e b e b et ke st e b e b etk e st e b e b et et ene s bebe e eee ,
3] ettt bbbt b e e bt h et e bRt h Rt a bRt h et ekt b bt se et ese e bebe e
. Na podstawie uchwaty zmieniajacej umowe spdtki z dnia........... wspOlnikami odpowiadajgcymi
za zobowigzania Spolki bez ograniczenia (komplementariuszami) sa:
) ettt b e ettt h et s h et e bRt b et e bt e b et a bttt b et sa b e senes ,
2) ettt ettt et h bbb bt e h bbbt h et h bt e R bt h bt e bbb bt a bt h b e et bt e bebe e ee ,
3] ettt et e bt h et b et h et Ao b ek ekt A b e R £ bbb en et ket e b e Rt ek et b e b e sttt ene s e b e sttt e et benetes

. Na podstawie uchwaty zmieniajacej umowe spodtki z dnia ............... komandytariuszem jest
/komandytariuszami sa:

1) oo e e s eeeseeeeeeee e eeeeeeeeeees ,

2) oo eeeeeeeeee ettt e s e e eeesereeseseneeeens )

B) oo eeeeseeeee oo e e e eeeeseneeeeee e eeeesseenenenes
§6

. Na podstawie umowy spoéiki z dnia ............. suma komandytowa, do wysokosci ktdrej ogranicza
sie odpowiedzialno$¢ komandytariusza, wynosi:

Toodla e kwote:.......zt (sfownie:..........oiiiii )
20 dla kwote:........zt (sfownie:.........oooeiiii i )
3o dla e kwote:........zt (sfownie:........ooooii )

. Na podstawie uchwaty zmieniajacej umowe spodtki z dnia .......................... suma komandytowa,
do wysokosci ktdrej ogranicza sie odpowiedzialno$¢ komandytariusza, wynosi:

Toodla e kwote:........z1 (sfownie:. ... )
20 dla i kwote:........zt (sfownie:. ... )
3o dla e kwote:........zt (sfownie:..........oeiiiii )

. Wkiady objete sumg komandytowa zostaly wniesione w catosci.

§7

. Na podstawie umowy spdtki z dnia ........ wspdlnicy zobowigzali sie do wniesienia nastepujacych
wktadow pienigeznych o wartosci: ............... zt (Stownie: ...

w ten sposob, ze:
1) wspdlnik ......ooviv wnosi wkiad w wysokoSci: .......ccvviiiiiiiiiinnen, z1
(STOWTULE! <.ttt ettt b et ettt b bbbt et b et bt be et b et e b nes ),
2) wspoInik ......ooooii wnosi wkiad w wysokoSci: ... z1
(STOWTUIE! <.ttt ettt et ettt b et et b et bt bbbt be et be e e be s ),
3) wspOInik ..o wnosi wkiad w wysokoSci: ... z1

(STOWIUIE! .ttt ettt b et et b e st e b e st b e st et b et b et et e b e e et e b e e be e



2.

Na podstawie uchwaty zmieniajacej umowe spolki z dnia...................., wspolnicy zobowiazuja
sie do wniesienia nastepujacych wkladéw pienieznych o wartosci: ....ccccceeeeeeninzh

(STOWNIE: . e ) W ten sposob, ze:

1) wspllnik .......oooo wnosi wkiad w wysokosci: ......cccceevvnnriiiciccnnne zt
(STOWIUIE! <.ttt ettt bt s a e bt et et e b et e bt s et e bt e ateat et e b e besaenbesaeenes )

2) wspOInik ..o wnosi wkiad w wysokosci: ......cccceevvnnriiiciccnnne zt
(STOWIUIE! .ttt ettt s a e bt et e et et e bt sae e bt e aeea e et e b e be st e besaeenis )

3) wspOInik .......ooiiii wnosi wkiad w wysokoSci: ... z1
(STOWIUIE! <.ttt a ettt et e b s b e bt e st e st et et e b e sbeeb e e st eat et et e besbees

§8
Wariant A

1. Czas trwania Spdtki jest nieograniczony.

Kazdemu wspdlnikowi przystuguje prawo do wypowiedzenia umowy Spétki na szes¢ miesiecy
przed koncem roku obrotowego.

W razie $mierci wspolnika, ogloszenia upadtosci wspoélnika lub wystapienia wspolnika ze Spotki,
Spotka nie ulega rozwigzaniu.

Wariant B

Spotke zawiera si¢ na czas oznaczony do dnia .......c...........

§9
Uprawnionymi do reprezentowania Spotki sa komplementariusze:
1) oottt ettt ettt et ettt ettt et et et et e st s es s e Rt s eases e et et e Rt e b easeR ek eases e ek enbestesea s e Rt et easene et enbeseetanbeseesesensesantan ,
2 ettt ettt ettt h et et h et e e bt et ea e b e A ea e s e et en e e be et e At eh e e A e At e s et eatebe et eatehe st eatehe et ent e b et eat e b et entebetentebe s eneesenteneesenes ,
3 ettt ettt ettt et ea et et st e he s ea e ek ea s e st ek e At e Rt ke a s e Rt ek ea s en e s e At en ek en b e st esea s e st e se b e st e s et entesebenteseseneesen
z ktérych kazdy moze samodzielnie dziata¢ w imieniu Spétki.
§10
Wariant A
Do prowadzenia spraw Spotki uprawnieni sa wspodlnicy, ktérzy majg prawo jej reprezentaciji.
Wariant B
Do prowadzenia spraw Spotki uprawnieni sa:
L) ettt a et h et a et et n et et e Rtk e At e st e A et e st ek et en ek eaten e ek ea b e st ek et e Rt e b ea s e st esen s e st et et entetesentesentan ,
2] tetetee ettt et te et et et et ettt et et e et ast et et e st et e et e Rt eRe et e Rt ebe et e Rt eR et e st eb et e Rt ese b e st eRe s ent et et e st et e seneebese st eseseneesenseneesenee ,
3 ettt ettt ettt et tet ettt beeateatenten s e be ke eheeaeeseenten b e s et e beeheeateatenten s et e beeheeheenten b et et e beeteeseententensantan
§11
Wariant A

Kazdy wspolnik jest uprawniony do rownego udziatu w zyskach Spoétki.

Wariant B
Wspdlnicy uczestnicza w zysku Spdtki w sposdéb nastepujacy:
L) e wudziale .............. %,
D) wudziale .............. %,
3 w udziale ....... %



§12
Wariant A

Kazdy wspolnik jest zobowigzany do rownego uczestniczenia w stratach Spétki.

Wariant B
W stratach uczestnicza w czesciach réwnych wylacznie:
1) ettt ettt ettt ettt et et et e st be et e st et e et e st ebe et eat e R et ent A e etent et et e Rt es et e st ebe s e st eb et e st ebebeneeteteneebe s eneebenseneane

Wariant C

Kazdy wspolnik jest zobowigzany do uczestniczenia w stratach Spdtki stosownie do posiadanego
udziatu w zyskach Spotki.

§13
Wariant A

Ogdt praw i obowiazkow wspodlnika nie moze by¢ przeniesiony na inng osobe.

Wariant B

Ogdt praw i obowiazkow wspodlnika moze by¢ przeniesiony na inng osobe.

Wariant C
Ogdt praw i obowiazkdéw wspolnika moze by¢ przeniesiony na inng osobe. Przeniesienie ogoétu praw
i obowiazkéw na inng osobe nie wymaga pisemnej zgody wszystkich pozostatych wspo6lnikow.
§14
Wariant A

Zmiana umowy spo6tki wymaga zgody wszystkich wspolnikow wyrazonej w uchwale wspdlnikow
0 zmianie umowy.

Wariant B
Zmiana umowy spétki wymaga uchwaty wspdlnikéw podjetej z udziatem wszystkich wspdlnikdw.
Do zmiany umowy nie jest jednak wymagana zgoda wszystkich wspdlnikow, a uchwata moze by¢
podjeta bezwzgledna wiekszosciag gtosow.
§15

1. Rokiem obrotowym jest rok kalendarzowy z zastrzezeniem ust. 2.

2. Pierwszy rok obrotowy konczy si¢ w dniu 31 grudnia ........... roku.

Podpisy wspdlnikow:



